Контрольная   работа  по  алгебре  №1(по  повторению)                                                            А-7-I
__________________________________________________________________________________ 

                                             Вариант  № 1
1) Выполните   действия: 
                             
[image: image24.wmf]).
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2) Найдите  значение  выражения :

[image: image1.wmf].
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3)  Решите   уравнение  :      
                                        
[image: image2.wmf].
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4) Решите  задачу  с  помощью  уравнения :

        а)   Первое  число  в  3  раза  больше  другого.  Если  от  первого  числа  отнять  1,8 , а  ко  

              второму  прибавить  0,6  ,  то  получатся  равные  результаты.  Найдите  эти  числа.

        б)  Костюм  на  59,5 рублей дешевле  пальто. Сколько  стоит  костюм,  если  пальто   

            дороже  костюма  в  1,7  раза?
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                                             Вариант  № 2
1)  Выполните   действия: 
                                 
[image: image3.wmf].
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2)     Найдите  значение  выражения:

[image: image13.wmf].
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3)  Решите   уравнение: 
                                       
[image: image4.wmf].

27

7

1

:

9

7

1

3

2

5

:

)

);

8

3

(

4

13

)

5

(

3

)

=

-

=

+

-

x

б

x

x

а


4) Решите  задачу  с  помощью  уравнения:

        а)   Первое  число  в  1,5 раза  меньше  второго.  Если  к  первому  числу  прибавить  3,7  ,  

              а   от  второго  отнять  5,3  ,  то  получатся  равные  результаты.  Найдите  эти  числа.

        б)  В  первый  день  было  вспахано  в  1,3  раза  меньше,  чем  во  второй.  Сколько  

             гектаров  было  вспахано  в  первый  день,  если  во  второй  вспахали  на  47,1  га  

            больше,  чем  в  первый  день?

__________________________________________________________________________________
Контрольная   работа  по  алгебре  №1(по  повторению)                                                          А-7-I
__________________________________________________________________________________ 

                                             Вариант  № 3
1) Выполните   действия 
                                          
[image: image5.wmf].
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2) Найдите  значение  выражения :

[image: image14.wmf].
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3)  Решите   уравнение:         
                                                 
[image: image6.wmf].
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4) Решите  задачу  с  помощью  уравнения :

        а)   Первое  число  в  1,4  раза  больше  второго.  Если  от  первого  числа  отнять  5,2  ,  а  

              ко  второму  прибавить  4,8  , то  получатся  одинаковые  результаты. Найдите  эти

              числа.

        б) Рюкзак  тяжелее  чемодана  в  2,4  раза.  Какова  масса  чемодана,  если  она  меньше  

             массы  рюкзака  на  9,1  кг?
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                                             Вариант  № 4

1)Выполните   действия: 
                                        
[image: image7.wmf].
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2)Найдите  значение  выражения:

[image: image15.wmf]65
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3)  Решите   уравнение:      
         
[image: image8.wmf].
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4) Решите  задачу  с  помощью  уравнения:

        а)   Одно  число  больше  другого  в  3,5 раза   и   на   2,2  .  Найдите  эти  числа.

        б)  Периметр  прямоугольника  17,6 см,  длина  прямоугольника  на  0,8 см  больше  

             ширины. Найдите  длину  и  ширину  прямоугольника.
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                                             Вариант  № 5

1)Выполните   действия: 
                                          
[image: image9.wmf].
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2)Найдите  значение  выражения:

[image: image16.wmf]).
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3)  Решите   уравнение:          
                                 
[image: image10.wmf].
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4) Решите  задачу  с  помощью  уравнения:

        а)   Первое  число  в  1,8  раза  меньше  второго.  Если  к  первому  числу  

              прибавить  5,6  ,  а  от  второго  отнять  0,4 , то  получатся  равные  результаты.

              Найдите  эти  числа.

        б) За  два  дня  вспахали  80,5 га,  причем  в  первый  день  вспахали  на  8,5 га  меньше,  

            чем  во  второй. Сколько  гектаров  вспахали  в  первый  и  сколько  во  второй  день?
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                                             Вариант  № 6

1) Выполните   действия: 
                                    
[image: image11.wmf].
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2)     Найдите  значение  выражения:

[image: image17.wmf]).
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3)  Решите   уравнение:      
                                  
[image: image12.wmf].
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4) Решите  задачу  с  помощью  уравнения:

        а)   Одно  число  меньше  другого  в  2,3 раза,  а   разность  их  равна  0,26.  Найдите  эти  

              числа.

        б)  В  трех  кусках  75 м  сатина.  Во  втором  куске  в  3  раза  больше, чем  в  первом  ,  а  в  

            третьем  -  на  20 м  больше,  чем  в  первом. Сколько  метров  сатина  в  первом  куске?
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[image: image20.wmf].
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[image: image21.wmf].
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[image: image22.wmf]).
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